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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 13 DE JULIO DEL 2015 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS 
DEL DÍA 13 DE JULIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, SE REUNIERON EN EL SALÓN 
DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE NÚMERO TRES, 
COLONIA LAS PALMAS, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, M. 
EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. 
IXEL MENDOZA ARAGÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, DR. UBLÉSTER DAMIÁN 
BERMÚDEZ, LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ, DRA. CLAUDIA ESTHER 
ORTIZ GUERRERO, M. EN D. JESÚS SAÚL MEZA TELLO; EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, LIC. ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ; EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LIC. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, LIC. 
ISRAEL RAFAEL YUDICO HERRERA; EL REPRESENTANTE DE MORENA, C. 
MIGUEL ÁNGEL PELÁEZ GERARDO; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL, LIC. KARLA GÓMEZ FAJARDO; EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO HUMANISTA, LIC. CÉSAR FRANCISCO BETANCOURT LÓPEZ. - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “BUENOS DÍAS A 
TODAS Y A TODOS. SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS CON DIECISIETE 
MINUTOS, DAMOS INICIO FORMAL A LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
DE ESTE DÍA LUNES TRECE DE JULIO DEL AÑO EN CURSO. PARA LO CUAL LE 
PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE 
LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS 
TARDES CONSEJEROS ELECTORALES, SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, ME PERMITIRÉ REALIZAR EL PASE DE LISTA 
CORRESPONDIENTE PARA ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL DÍA TRECE DE JULIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE”. 
UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO QUE A 
PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE 
SUS INTEGRANTES, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO SETENTA Y CINCO 
DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO 
CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA 
EN USO DE LA PALABRA: “EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA 
SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO CONTINÚE CON EL 
DESARROLLO DE LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO. 
EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA Y 
EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL ES EL SIGUIENTE:-  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS 

TRANSFERENCIAS PRESUPUESTALES Y OTROS INGRESOS, 
CORRESPONDIENTES A LOS MESES DE MAYO Y JUNIO DEL AÑO 2015, 
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EN EL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - 

3. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, PONGO 
A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO. SEÑOR SECRETARIO TOME NOTA 
POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA ES APROBADO POR UNANIMIDAD”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “EL SEGUNDO PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS TRANSFERENCIAS PRESUPUESTALES Y 
OTROS INGRESOS, CORRESPONDIENTES A LOS MESES DE MAYO Y JUNIO 
DEL AÑO 2015, EN EL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LAS TRANSFERENCIAS 
PRESUPUESTALES Y OTROS INGRESOS CORRESPONDIENTES A LOS MESES 
DE MAYO Y JUNIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, FUERON ENVIADAS ANEXAS A 
LA CONVOCATORIA A TODOS LOS INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO. EN TAL VIRTUD ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA SOLICITA LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS MISMAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, 
SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS 
TRANSFERENCIAS PRESUPUESTALES Y OTROS INGRESOS, 
CORRESPONDIENTES A LOS MESES DE MAYO Y JUNIO DEL AÑO DOS MIL 
QUINCE. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LOS DOCUMENTOS CITADOS, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI ALGUIEN DESEA 
HACER ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO, PUEDE HACERLO EN ESTE 
MOMENTO. SE ABRE LA PRIMERA RONDA. TIENE LA PALABRA EL 
REPRESENTANTE DE ACCIÓN NACIONAL”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. SOLAMENTE PARA SOLICITAR UNA INFORMACIÓN MÁS 
DETALLADA, SOLICITAR EL DESGLOSE DE LAS CUENTAS Y SUBCUENTAS MIL 
Y MIL DOSCIENTOS, CON TODAS LAS SUBCUENTAS QUE CORRESPONDAN. 
ME INTERESA CONOCER CON NOMBRE Y APELLIDO Y LOS MONTOS DE 
MANERA ESPECÍFICAS, DE ESTAS CUENTAS Y SUBCUENTAS QUE ACABO DE 
MENCIONAR, QUE SE REFIERE A SERVICIOS PERSONALES, REMUNERACIÓN 
AL PERSONAL DE CARÁCTER TRANSITORIO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA CLAUDIA”. LA CONSEJERA ESTATAL 
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ELECTORAL DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENAS TARDES SEÑORES Y SEÑORAS REPRESENTANTES DE 
PARTIDO. CONSEJERAS, CONSEJEROS Y PÚBLICO QUE NOS ACOMPAÑA. YO 
QUIERO HACER ALGUNOS COMENTARIOS RESPECTO A LAS 
TRANSFERENCIAS QUE SE NOS PRESENTAN EN ESTE MOMENTO, QUE SON 
DE MAYO Y JUNIO Y SOBRE TODO SOLICITAR QUE SE INSERTE AL ACTA DE 
ESTA SESIÓN, LO QUE SERÍA… QUE VIENE AQUÍ ESTÁ… EL PROYECTO DE 
TRANSFERENCIAS DEL MES DE MAYO Y DE JUNIO, QUE QUEDEN INSERTOS 
EN EL ACTA. EN LA PARTE DE OBSERVACIONES, EN EL CASO DEL MES DE 
JUNIO VIENE UNA PRIMERA COLUMNA QUE ES OBSERVACIONES DE JUNIO Y 
EN LA DE MAYO DICE: -JUSTIFICACIONES-. SOLICITO QUE SEA MÁS 
ESPECÍFICO O QUE TENGAN UN SUSTENTO TÉCNICO MAYOR, PARA PODER 
HACER MUCHO MÁS SÓLIDAS ESTAS JUSTIFICACIONES DE TRANSFERENCIAS 
QUE EXISTE, DEBIDO A QUE EN EL MES, LO QUE OBSERVÉ FUE QUE EN EL 
MES DE MAYO HAY VEINTIOCHO TRANSFERENCIAS Y EN EL MES DE JUNIO 
SON TREINTA Y NUEVE TRANSFERENCIAS. QUIERO DECIR QUE SÍ POR LA 
CUESTIÓN DEL PROCESO ELECTORAL, NOS VIMOS EN LA NECESIDAD DE 
ATENDER ALGUNAS CUESTIONES O ACTIVIDADES QUE SON PROPIAS DEL 
PROCESO ELECTORAL Y QUE TAL VEZ SALIERON DEL CONTROL DE ESTE 
INSTITUTO, DEBIDO A LA RELACIÓN O A LA VINCULACIÓN CON EL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL. SIN EMBARGO CREO QUE ES RELEVANTE QUE LA 
PARTE DE LAS JUSTIFICACIONES, QUEDE CON UNA JUSTIFICACIÓN TÉCNICA, 
NO SOLAMENTE CONTABLE, SINO QUE SEA DESDE EL PUNTO DE VISTA 
ADMINISTRATIVO, FINANCIERO Y FISCAL. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. TIENE LA 
PALABRA LA CONSEJERA IXEL”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL MTRA. 
IXEL MENDOZA ARAGÓN EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTE. BUENAS TARDES A TODOS LOS QUE NOS ACOMPAÑAN. 
SOLAMENTE PARA SOLICITAR AUTORIZACIÓN, A EFECTO DE QUE EL 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE 
INSTITUTO, NOS PUDIESE BRINDAR UN INFORME RESPECTO A ESTAS 
PARTIDAS QUE… A ESTAS TRANSFERENCIAS QUE SE VAN A APROBAR EL DÍA 
DE HOY Y EN ESPECIAL YO TENGO UNA DUDA SOBRE SI SE ESTÁ CREANDO 
ALGUNA CUENTA O UNA SUBCUENTA NADA MÁS. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS. YA NO HAY NADIE EN LA LISTA Y HAY UNA PETICIÓN DE LA 
CONSEJERA IXEL. SI ESTÁN USTEDES DE ACUERDO DE QUE EL DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ADMINISTRACIÓN TOME LA PALABRA, POR FAVOR 
MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO LA MANO. POR FAVOR DAVID, EL CONTADOR 
DAVID”. EL DIRECTOR EJECUTIVO DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO 
EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES. EL INFORME QUE PRESENTARÍA 
YO DE LAS TRANSFERENCIAS DE MAYO, YO TENGO DIECISIETE 
MOVIMIENTOS QUE NOS ORIGINAN LAS TRANSFERENCIAS: EL MOVIMIENTO 
NÚMERO UNO SERÍA LO QUE NO SE TENÍA PRESUPUESTADO PARA 
PERSONAL EVENTUAL Y TÉCNICO, QUE SE CONTRATÓ PARA EL PREP. 
TUVIMOS UN AHORRO DE… O UN PRESUPUESTO NO EJERCIDO EN LA 
CUENTA MIL CIENTO TREINTA Y UNO Y SE TRANSFIRIÓ A LA MIL DOSCIENTOS 
VEINTICINCO; LA TRANSFERENCIA DOS TAMBIÉN ES SOBRE LAS 
PRESTACIONES QUE SE TIENEN POR DOS MIL CUATROCIENTOS CUARENTA Y 
DOS PUNTO TREINTA Y CUATRO; LA TRANSFERENCIA TRES TAMBIÉN NOS 
HABLA, TAMBIÉN, DE PRESTACIONES AL PERSONAL EVENTUAL; Y LA 
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TRANSFERENCIA CUATRO QUE ES GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO Y 
PERSONAL DE BASE. ÉSTAS FUERON FINIQUITOS QUE SE ENTREGARON A 
PERSONAL QUE ASÍ LO DECIDIÓ, RETIRARSE DE AQUÍ DEL INSTITUTO; LA 
TRANSFERENCIA SEIS HABLA SOBRE COMPENSACIONES QUE SE TUVO DEL 
PERSONAL DE BASE; LA SIETE LA COMPENSACIÓN PERSONAL EVENTUAL; Y 
LA OCHO LA COMPENSACIÓN DE TÉCNICOS EVENTUALES, PERSONAL 
EVENTUAL. EN ESTA PARTE NO SE TENÍA PRESUPUESTADO ESTE PERSONAL 
Y LO QUE NO SE EJERCIÓ DE LAS PRESTACIONES SOCIALES, SE 
TRANSFORMÓ EN COMPLEMENTO A ESTAS COMPENSACIONES, QUE ES DE 
LA CINCO A LA OCHO; EN EL MOVIMIENTO NUEVE TUVIMOS UN EJECUTORIO 
DE UNA SENTENCIA DEL TRIBUNAL SOBRE UNAS INDEMNIZACIONES. 
TAMBIÉN DEL PRESUPUESTO QUE NO SE EJERCIÓ EN EL RETIRO SE TOMA 
ESTE IMPORTE. HUBO UNAS COMPENSACIONES, UNOS ESTÍMULOS PARA 
LOS TÉCNICOS, QUE NO SE ENCONTRABA PRESUPUESTADO EN ESTE MES Y 
SE TOMÓ TAMBIÉN DE LAS PRESTACIONES SOCIALES; EL ONCE REBASAMOS 
LA PAPELERÍA ¡AJA! TOMAMOS DE MATERIAL DIGITAL IMPRESO, QUE 
TENÍAMOS PRESUPUESTADO QUE HUBO UN AHORRO AHÍ Y LO 
TRANSFORMAMOS A MATERIALES Y ÚTILES Y EQUIPO MENORES DE OFICINA; 
TAMBIÉN TUVIMOS UN GASTO NO PRESUPUESTADO EN LOS CONSEJOS DE 
MATERIAL DE ÚTILES, QUE SE HABÍA PRESUPUESTADO DE MATERIALES DE 
LIMPIEZA; EN LA TRECE, TUVIMOS UN AHORRO DE… EN ARRENDAMIENTOS 
DE EDIFICIOS Y PASÓ A PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS; EN LA 
CATORCE TUVIMOS UN AHORRO EN TELEFONÍA CELULAR Y CON ESO NOS 
DIO SUFICIENCIA PRESUPUESTAL AL SERVICIO DE INTERNET; EN LA QUINCE 
TAMBIÉN TENEMOS UN AHORRO EN ARRENDAMIENTOS Y ESE AHORRO LO 
UTILIZAMOS PARA DAR SUFICIENCIA PRESUPUESTAL A LA TELEFONÍA 
TRADICIONAL; EN LA PARTIDA DIECISÉIS TENEMOS UN AHORRO O… EN 
MESES ANTERIORES HABÍAMOS DADO SUFICIENCIA PRESUPUESTAL A 
CASILLA ÚNICA. EN ESTE MES NOS LLEGÓ EL PRESUPUESTO QUE HABÍAMOS 
TOMADO ANTICIPADAMENTE ANTERIOR Y SE REGRESÓ A LAS PARTIDAS QUE 
SE HABÍAN TOMADO PARA DAR SUFICIENCIA PRESUPUESTAL EN LOS MESES 
ANTERIORES Y EN ALGUNOS CASOS ESTE PRESUPUESTO YA SE ESTABA 
EJERCIENDO; EN LA PARTIDA DIECISIETE DEL IMPUESTO… BUENO, DE LOS 
IMPUESTOS QUE NO, DIGAMOS, QUE NO SE EJERCIÓ PORQUE NO… FUE 
MENOR LO QUE SE HABÍA PRESUPUESTADO, O SEA, FUE MAYOR LO QUE SE 
HABÍA PRESUPUESTADO CON LO QUE SE EJERCIÓ. ENTONCES AHÍ SE 
COMPLEMENTARON OTROS IMPUESTOS, PENSIONES Y LICENCIAS 
INFORMÁTICAS. ESO CORRESPONDE AL MES DE MAYO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “¡PERDÓN DAVID SI TE INTERRUMPO! 
NADA MÁS PARA… YO QUISIERA QUE PUDIERAS DAR COMO UNA 
EXPLICACIÓN GENERAL, PORQUE ENTRARLE A CADA UNA TAMBIÉN ESTÁ 
BIEN, PERO SI NO DAS UNA EXPLICACIÓN GENERAL DE LO QUE SON LAS 
PARTIDAS Y QUÉ RAZÓN TIENE ESTAS TRANSFERENCIAS, PUES NO CREO 
QUE SE COMPRENDA MUCHO LO QUE ESTÁS DICIENDO DE MANERA 
ESPECÍFICA. ENTONCES YO TE PEDIRÍA QUE ANTES DE SEGUIR CON JUNIO, 
PUDIÉRAMOS EXPLICAR: ¿QUÉ SON LAS TRANSFERENCIAS? ¿POR QUÉ SE 
HACEN? EN TÉRMINOS GENERALES Y QUE PUDIERAS DAR UNO O DOS 
EJEMPLOS. POR EJEMPLO, LO DE CASILLA ÚNICA. ¿POR QUÉ PRIMERO SE 
PASA DINERO A CASILLA ÚNICA Y LUEGO…? O SEA, TODO LO QUE SUCEDIÓ 
EN LA CASILLA ÚNICA POR EJEMPLO, PARA QUE PUDIERAN PUES LOS 
REPRESENTANTES ENTENDER”. EL DIRECTOR EJECUTIVO DE 
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ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO EN USO DE LA PALABRA: “¡PERDÓN 
MAESTRA! LAS TRANSFERENCIAS SON REASIGNACIONES DE RECURSOS A 
OTRA PARTIDA PRESUPUESTAL. EN EL CASO DE CASILLA ÚNICA, EN EL MES 
DE ENERO EL INE NOS DIO UN CALENDARIO DE PAGOS EN DONDE LOS 
PRIMEROS DOS MESES PAGÁBAMOS NADA MÁS TRES MILLONES, CUATRO 
MILLONES, DESPUÉS CINCO MILLONES Y EL ÚLTIMO MES PAGÁBAMOS 
APROXIMADAMENTE NUEVE MILLONES. EN MESES POSTERIORES CAMBIÓ EL 
CALENDARIO. ENTONCES, EN EL MES DE FEBRERO CAMBIÓ A CINCO 
MILLONES MENSUALES, DÁNDONOS VEINTIÚN MILLONES. ENTONCES EN EL 
MES DE FEBRERO, EN DONDE TENÍAMOS PRESUPUESTADO TRES MILLONES, 
TENÍA YO QUE PAGARLE AL INE CINCO MILLONES. ENTONCES BUSCAMOS EN 
DÓNDE NO SE HABÍA EJERCIDO EL PRESUPUESTO PORQUE ERA AHORRO Y 
SE LE DIO SUFICIENCIA A LA CASILLA DEL INE E HICE UNA TRANSFERENCIA, 
UNA REASIGNACIÓN DE RECURSOS. ASÍ PASÓ LOS SIGUIENTES MESES, SE 
BUSCÓ CUMPLIR CON EL CALENDARIO EN EL INE. EN EL ÚLTIMO MES QUE ES 
A MAYO, YO TENÍA PRESUPUESTADO NUEVE MILLONES, PERO COMO YA 
HABÍAMOS PAGADO CASI QUINCE DE ESOS NUEVE MILLONES YO NADA MÁS 
NECESITABA CINCO MILLONES Y CUATRO MILLONES ME QUEDARON 
DISPONIBLES PARA REGRESAR A LAS PARTIDAS QUE SE HABÍA TOMADO Y 
REASIGNAR PRESUPUESTO A LAS PARTIDAS QUE SE NECESITABA. ¿ALGUNA 
DUDA?”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS”. EL 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO EN USO DE 
LA PALABRA: “HACÍA LA PREGUNTA QUE ME HIZO LA CONSEJERA SOBRE 
CUENTAS, QUE SI SE ABRIÓ UNA CUENTA DE MAYOR, NO SE ABRIÓ CUENTA 
DE MAYOR. SÓLO PARA EFECTOS DE TRANSPARENCIA, SE ASIGNÓ EL 
GASTO DE ACUERDO A SU OBJETIVO, EN ESTE CASO QUE SEAN 
EVENTUALES Y LA CUENTA QUE APARECE AHÍ ES PREP, PARA IDENTIFICAR 
CUÁNTO SE GASTÓ EL PREP, PERO NO SE ABRIÓ NINGUNA CUENTA, 
NINGUNA CUENTA DE MAYOR”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BIEN. SOBRE LA EXPOSICIÓN DE DAVID YO QUISIERA 
PREGUNTAR SI HAY ALGUNA PREGUNTA, SI NO PARA ABRIR OTRA RONDA 
PARA LOS QUE QUISIERAN PARTICIPAR. PERO ALGUNA PREGUNTA PARA EL 
DIRECTOR. ¿NO? PUES MUCHAS GRACIAS DIRECTOR. SI ALGUIEN TIENE 
OTRO COMENTARIO, ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA. Y YO TAMBIÉN. TIENE 
LA PALABRA LA CONSEJERA CLAUDIA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL 
DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES SOBRE LA MISMA EXPLICACIÓN 
QUE EL DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN NOS DA, ME PARECE QUE 
ENTONCES YO PEDIRÍA A ESTE CONSEJO, QUE SE TOME EN CONSIDERACIÓN 
LA PROPUESTA DE QUE EN LA PARTE, EN LA COLUMNA DE JUSTIFICACIÓN, 
EN EL CASO DEL MES DE MAYO Y EN LA COLUMNA DE OBSERVACIONES DE 
JUNIO, SE AMPLÍEN ESTAS OBSERVACIONES O JUSTIFICACIONES, QUE YO 
MÁS BIEN CREO QUE SE… SON… DEBERÍA DE SER JUSTIFICACIÓN TÉCNICA 
DE LAS TRANSFERENCIAS DE LAS PARTIDAS, SOBRE LA BASE DE LO QUE 
EXPUSO EL DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN. ESA SERÍA DIGAMOS, MI 
PROPUESTA, PORQUE COMO BIEN LO SEÑALA EL DIRECTOR DE 
ADMINISTRACIÓN, EN ABRIL, LA PARTIDA TREINTA Y TRES SESENTA Y DOS 
DE CASILLA ÚNICA, QUE PERTENECE AL CAPÍTULO TRES MIL, CONTABA CON 
UNA AMPLIACIÓN DE CUATRO MILLONES DOSCIENTOS VEINTICINCO MIL 
DOSCIENTOS SESENTA Y UNO Y SE LE AUMENTARON EN EL MISMO MES 
QUINIENTOS DIECINUEVE MIL QUINIENTOS CUARENTA Y UNO PUNTO 
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NOVENTA PESOS. PARA MAYO SE REALIZA UNA REDUCCIÓN POR LA 
CANTIDAD DE UN MILLÓN NOVECIENTOS TREINTA MIL CIENTO TREINTA Y 
TRES MIL PESOS, QUE REPRESENTA EL SESENTA PUNTO CUATRO DEL 
TOTAL DE LAS TRANSFERENCIAS DEL MES, DISTRIBUIDAS PRINCIPALMENTE 
EN LAS PARTIDAS DE COMBUSTIBLES, ARRENDAMIENTOS DE TRANSPORTE, 
ARRENDAMIENTO DE MÁQUINAS, IMPRESIÓN Y ELABORACIÓN DE 
PUBLICACIONES OFICIALES. CONSIDERO QUE ENTONCES SÍ ES NECESARIO 
TENER UN MAYOR SUSTENTO EN ESTAS PARTIDAS, POR LO TANTO, COMO 
LO COMENTÉ AL INICIO DE ESTA INTERVENCIÓN, YO SÍ SOLICITARÍA QUE SE 
PUSIERA ESTA JUSTIFICACIÓN TÉCNICA. AHORA, EN ESTE DOCUMENTO QUE 
NOS ANEXA… Y QUE QUEDE, OTRA VEZ, NUEVAMENTE INSERTO EN EL ACTA. 
EN ESTOS DOCUMENTOS QUE NOS ENTREGAN, QUE NO SÉ CÓMO 
TITULARLOS ¿SÍ? ME PARECE QUE AHÍ EN EL MES DE MAYO DICE Y TIENE LA 
COLUMNA, LA PRIMERA, DICE: -NÚMERO DE TRANSFERENCIAS-. Y SÍ SON 
VEINTIOCHO Y EN EL MES DE JUNIO DICE, EN ESA COLUMNA: -NÚMERO DE 
TRANSFERENCIAS SERÍAN TREINTA Y NUEVE-. ES LO QUE NOS ENTREGA LA 
DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN. ENTONCES TAMBIÉN CREO QUE HABRÍA 
QUE REVISAR ESTAS SÁBANAS, POR ASÍ DECIRLO, ESTOS DOCUMENTOS, 
PARA QUE PUEDAN CUADRAR CON LA INFORMACIÓN QUE SE TIENE EN ESTE 
OTRO DOCUMENTO QUE ESTÁ DE MANERA VERTICAL. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA CLAUDIA. ME VOY A PERMITIR TOMAR LA PALABRA, SÓLO PARA 
HACER UN COMENTARIO Y ACLARAR. HAY UNA PROPUESTA POR PARTE DE 
LA CONSEJERA CLAUDIA DE QUE LOS DOCUMENTOS QUE SE HAN 
ENTREGADO, SOBRE LOS PROYECTOS DE TRANSFERENCIA 
PRESUPUESTALES DEL MES DE MAYO Y DEL MES DE JUNIO, SE ANEXEN AL 
ACTA Y SE DISTRIBUYAN. DE HECHO ESTO ES ASÍ. ESTOS DOCUMENTOS 
FUERON ENTREGADOS A TODOS LOS CONSEJEROS Y A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, PARA QUE PUDIERAN HACER LA REVISIÓN Y CLARO QUE SÍ VAN 
A SER ANEXADOS AL ACTA. ESO POR UNA PARTE. POR OTRA PARTE, ESTOS 
OTROS DOCUMENTOS QUE TENEMOS AQUÍ, QUE LO QUE HACES 
SIMPLEMENTE PONER DE DÓNDE VIENE LA… BUENO, QUIERO ACLARARLE A 
LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, PORQUE COMO NOSOTROS YA 
HEMOS ESTADO PLATICANDO SOBRE ESTO, LUEGO PUEDO DECIR COSAS 
QUE NO SON CLARAS PARA LOS REPRESENTANTES, PERO LA 
TRANSFERENCIA NO ES QUE SE SAQUE EL DINERO Y SE VUELVA A METER 
FÍSICAMENTE, SINO ÚNICAMENTE SON MOVIMIENTOS INTERNOS DE 
PRESUPUESTO PARA PODER DISPONER DE UNA PARTIDA A OTRA, PARA 
PODER DISPONER DEL DINERO PARA LOS GASTOS QUE SE TIENEN. Y PONGO 
UN EJEMPLO QUE YA DIO DAVID DE LA CASILLA ÚNICA ¿NO? QUE NOS 
CAMBIEN LOS MONTOS QUE HAY QUE ENTREGAR AL INE Y EL PRESUPUESTO 
QUE NOSOTROS ESTÁBAMOS RECIBIENDO PUES TENÍA CIERTA LÓGICA Y AL 
CAMBIAR LA SOLICITUD DEL INE DE LAS MINISTRACIONES, PUES TUVIMOS 
QUE HACER TRANSFERENCIAS PARA ELLO O GASTOS IMPREVISTOS. POR 
EJEMPLO, UN GASTO DE CINCUENTA Y UN CAÑONES QUE TUVIMOS QUE 
CONTRATAR PARA QUE TODOS LOS CONSEJOS MUNICIPALES TUVIERAN EL 
DÍA DE LA JORNADA UN CAÑÓN. ESO NO SE HABÍA… NO LO HABÍAMOS 
PREVISTO ANTES. ENTONCES SE TUVO QUE POSPONER Y ES UN GASTO NO 
PREVISTO. O NO SE PREVIÓ TAMPOCO QUE EL CONSEJO MUNICIPAL DE 
CUERNAVACA TUVIERA VARIOS DÍAS DE CONSEJO ABIERTO PUES Y QUE 
IMPLICÓ LA ALIMENTACIÓN DE MUCHAS PERSONAS DURANTE TANTOS DÍAS, 
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MÁS LA LUZ, MÁS UN INTERNET EXTRA, MÁS UNA SERIE DE GASTOS QUE SE 
HICIERON PARA PODER LLEVAR A CABO EL RECUENTO O EL CÓMPUTO EN EL 
CONSEJO MUNICIPAL DE CUERNAVACA. ENTONCES, ESTAS PARTIDAS SE 
REALIZAN PORQUE SON NECESARIAS PARA EL FUNCIONAMIENTO. BUENO, 
ENTONCES LO IMPORTANTE ES QUE SEAN TRANSPARENTES, LO 
IMPORTANTE ES QUE TODOS LOS CONSEJEROS LA CONOZCAN Y LO 
IMPORTANTE ES QUE USTEDES COMO REPRESENTANTES O EL PÚBLICO 
PUEDAN EN EL MOMENTO DADO PEDIR LA INFORMACIÓN Y TENERLA A SU 
DISPOSICIÓN. AHORA, VUELVO A ESTOS DOCUMENTOS. LO QUE YO LE PEDÍ 
PORQUE ÉSTA ES UNA PETICIÓN MÍA HACIA EL DIRECTOR DE 
ADMINISTRACIÓN, FUE DECIRLE QUE TENÍA… PORQUE LUEGO LAS FORMAS 
EN QUE LOS CONTADORES HACEN SUS SÁBANAS PUES NO SON A VECES 
MUY CLARAS. ENTONCES YO NADA MÁS LE DIJE: -POR FAVOR HAZME UNA 
TABLA DONDE PONGAS DE DÓNDE VIENE LA PARTIDA DE ORIGEN ¿NO? Y A 
DÓNDE VA. O SEA, LA PARTIDA A DONDE SE VA A DEPOSITAR ESE DINERO, 
PARA QUE PUEDA ESTAR DISPONIBLE. Y ESTOS DOS DOCUMENTOS NO SON 
INFORMACIÓN OFICIAL. ES UN… YO SE LO SOLICITÉ AL DIRECTOR DE 
ADMINISTRACIÓN ÚNICAMENTE PARA LOS CONSEJEROS, PERO PUES 
RESULTA MUY ÚTIL ENTENDER PUES DE DÓNDE VIENE, A DÓNDE VA Y POR 
QUÉ SE HIZO ESE GASTO. AHORA, CREO QUE LO QUE ESTÁ PIDIENDO LA 
CONSEJERA CLAUDIA, PUES DEBE DE ATENDERSE. Y YO INSTRUYO PUES O 
PIDO AL CONSEJO, NO YO. PIDO AL CONSEJO ESTATAL QUE INSTRUYAMOS A 
LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, PARA QUE PUEDA JUNTO CON LA 
DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y SU… MANDE. Y EL AUDITOR, PODER 
AHORA QUE HEMOS CASI CONCLUIDO EL PROCESO ELECTORAL, PODER 
HACER UNA REVISIÓN CON LA PROFUNDIDAD QUE LA PROPIA COMISIÓN 
CONSIDERE Y QUE PUEDAN INFORMARNOS EN ESTE PLENO, PUES A LOS… 
TANTO LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS COMO A LOS 
PROPIOS CONSEJEROS, DE MANERA QUE SEA TOTALMENTE TRANSPARENTE 
EL USO DE LOS RECURSOS QUE SE HICIERON DURANTE EL PROCESO 
ELECTORAL. ENTONCES YO PEDIRÍA A LA PRESIDENTA Y A LOS 
INTEGRANTES DE LA COMISIÓN, QUE PUDIERAN LLEVAR A CABO ESTO. Y 
BUENO, PREGUNTARÍA A LOS CONSEJEROS SI ESTÁN DE ACUERDO EN ESTA 
PROPUESTA. TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA XITLALI”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. EN EL ABONO A LO QUE USTED 
COMENTA DE ESTA PROPUESTA, SI SE LLEVARA A CABO YO PROPONDRÍA 
QUE EN EL MOMENTO EN QUE SE INFORME DE ESA REVISIÓN O MÁS BIEN, 
DE ESA REVISIÓN E INFORME, PERO QUE EL INFORME SEA UN INFORME MUY 
EJECUTIVO, MUY PRÁCTICO, SI SE PUEDE ESQUEMÁTICO, SI SE PUEDE 
ESQUEMÁTICO, PARA EFECTO DE QUE TANTO LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
COMO NOSOTROS MISMOS E INCLUSIVE ESTE MISMO TRABAJO SIRVA PARA 
UN INFORME GENERAL Y SEA MUY FÁCIL DE ACCESAR AL IDIOMA PUES 
CONTABLE Y QUE SEA DE UTILIDAD PARA NOSOTROS Y PARA LA 
TRANSPARENCIA Y PARA LOS PARTIDOS POLÍTICOS; ENTONCES CREO QUE 
DERIVADO DE ESO, CON CUADROS ESQUEMÁTICOS: ESTO SE PASÓ DE ESTE 
LADO Y LA JUSTIFICACIÓN POR QUÉ SE PASÓ Y CUÁLES FUERON LOS 
GASTOS PUES EXTRAORDINARIOS, POR ASÍ DECIRLO, QUE PUES SIN 
HABERSE PRESUPUESTADO SURGIERON Y SE LES HIZO FRENTE Y POR ESO 
SE HICIERON TRANSFERENCIAS. ESO SERÍA EN ABONO A SU PROPUESTA, SI 
SE LLEVA A CABO ESA REVISIÓN. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
XITLALI. NO SÉ, YO SÍ TENDRÍA QUE PREGUNTAR A LOS CONSEJEROS Y A 
LAS CONSEJERAS, SI ESTÁN DE ACUERDO EN LA PROPUESTA QUE HE 
HECHO CON LO QUE HA AÑADIDO LA CONSEJERA XITLALI. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTADO LA MANO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE LAS PROPUESTAS REALIZADAS EN EL TEMA DE LA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA DE HOY, CON RELACIÓN A LAS 
TRANSPARENCIAS PRESUPUESTALES DE UNA PARTIDA A OTRA, HAN SIDO 
APROBADAS POR UNANIMIDAD, CON LAS OBSERVACIONES HECHAS POR LA 
CONSEJERA CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO Y POR SUPUESTO CON 
LAS QUE HACE LA CONSEJERA PRESIDENTA, DE QUE LA COMISIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, PUEDA TENER UNA REUNIÓN DONDE 
SE REVISE RUBRO POR RUBRO DE ESTAS TRANSFERENCIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SI ESTAMOS DE 
ACUERDO PODRÍAS CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN. 
ACLARO, LO QUE APROBAMOS ANTES FUE LAS PROPUESTAS. OK. LO QUE 
APROBAMOS ANTES FUE LA PROPUESTA QUE HICIMOS ENTRE LA 
CONSEJERA XITLALI Y YO, DE QUE LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN PUEDA 
REUNIRSE Y TRABAJAR PARA HACER UN INFORME SOBRE LAS 
TRANSFERENCIAS, PERO NO SÓLO, SINO SOBRE EL USO DE LOS RECURSOS 
EN EL PROCESO ELECTORAL. Y AHORA PASAREMOS A APROBAR… SI YA NO 
HAY MÁS COMENTARIOS SOBRE LAS TRANSFERENCIAS, ENTONCES 
PASAREMOS A APROBAR PRECISAMENTE LAS TRANSFERENCIAS PARA EL 
MES DE MAYO Y JUNIO”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL DRA. CLAUDIA 
ESTHER ORTIZ GUERRERO EN USO DE LA PALABRA: “¡PERDÓN! SÍ MOCIÓN. 
YO HICE UNA PROPUESTA DE QUE EN TODO CASO PODRÍA HACERSE AQUÍ 
COMO UNA… OTRA COLUMNA PONER ESTA JUSTIFICACIÓN ENTONCES”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “ESO LO VOY A 
PROPONER AHORITA. ¿SÍ? ESO TIENE QUE VER CON LAS TRANSFERENCIAS 
¿NO?”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ 
GUERRERO EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, YA QUE DEBIDO A QUE LA SÁBANA 
ES UN DOCUMENTO INTERNO, ENTONCES BIEN PODRÍA EN ÉSTE 
AUMENTARSE ENTONCES ESTA COLUMNA, POR UNA CUESTIÓN TAMBIÉN DE 
CERTEZA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“MUY BIEN. ENTONCES VOY A PASAR A APROBAR LAS TRANSFERENCIAS 
CON LA PROPUESTA QUE HACE LA CONSEJERA CLAUDIA. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LAS 
TRANSFERENCIAS PRESUPUESTALES Y OTROS INGRESOS, 
CORRESPONDIENTES A LOS MESES DE MAYO Y JUNIO DEL AÑO DOS MIL 
QUINCE, EN EL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CON LA 
PROPUESTA QUE HA HECHO LA CONSEJERA CLAUDIA ORTIZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR 
EL ARTÍCULO SETENTA Y NUEVE FRACCIÓN TERCERA DE LA LEGISLACIÓN 
ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, ASÍ COMO AL ARTÍCULO CUATRO EN 
SU ETAPA DE ARMONIZACIÓN DE LA LEY GENERAL DE CONTABILIDAD 
GUBERNAMENTAL Y DEMÁS RELATIVOS Y APLICABLES; LAS 
TRANSFERENCIAS PRESUPUESTALES Y OTROS INGRESOS, 
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CORRESPONDIENTES A LOS MESES DE MAYO Y JUNIO DEL AÑO DOS MIL 
QUINCE, EN EL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SON APROBADAS 
POR UNANIMIDAD SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS CON CUARENTA Y SIETE 
MINUTOS DE ESTE DÍA LUNES TRECE DE JULIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, 
CON LAS OBSERVACIONES HECHAS POR LA CONSEJERA CLAUDIA ESTHER 
ORTIZ GUERRERO. ASIMISMO ME PERMITO DAR CUENTA QUE SE INCORPORA 
EL REPRESENTANTE DE MORENA, MIGUEL ÁNGEL PELÁEZ GERARDO”. - - - - - -  

 



______________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 10 de 18 
CELEBRADA EL DÍA 13 DE JULIO DEL 2015 



______________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 11 de 18 
CELEBRADA EL DÍA 13 DE JULIO DEL 2015 



______________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 12 de 18 
CELEBRADA EL DÍA 13 DE JULIO DEL 2015 



______________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 13 de 18 
CELEBRADA EL DÍA 13 DE JULIO DEL 2015 

 



______________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 14 de 18 
CELEBRADA EL DÍA 13 DE JULIO DEL 2015 



______________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 15 de 18 
CELEBRADA EL DÍA 13 DE JULIO DEL 2015 



______________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 16 de 18 
CELEBRADA EL DÍA 13 DE JULIO DEL 2015 



______________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 17 de 18 
CELEBRADA EL DÍA 13 DE JULIO DEL 2015 

 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“UNA VEZ AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE DAN POR 
TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, 
SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS CON CUARENTA Y SIETE MINUTOS DEL DÍA 
LUNES TRECE DE JULIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE. MUCHAS GRACIAS Y 
BUENAS TARDES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - -  
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